

«ЖИЗЕЛЬ» В МОСКВЕ И ПЕРМИ

...Большой театр Союза ССР. Театр-академия. Его называют театром королей, балета. Театр, где любила и страдала Джульетта Улановой, где властвует Кармен Плисецкой, где страдает Жизель Бесмертновой.

И вот на эту сцену впервые вышла наша пермская балерина — воспитанница уральской хореографической школы Надежда Павлова. Партнером Нади был солист балета Большого театра А. Богатырев.

А завтра Надя снова танцует «Жизель», но уже на своей, пермской, земле.

Поездки в другие города страны становятся доброй традицией. В ближайшее время в Березники по командировке ВТО отправятся молодые солисты Пермского театра оперы и балета Ольга Ченчикова и Виталий Дубровин. Они покажут труженикам «республики химии» свои последние работы.

М. МИТИНА.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

129 MAR 1975